

## Dagsorden til bestyrelsesmøde i Middelfart Sejlklub 1. juli 2021

**Deltager: Sabine, Steen, Benny, Søren**

**Afbud: Erik, Annette, Bo**

Dagsorden	Orientering	Beslutning	Ansvarlig	Deadline
1. Velkomst				
2. Udpegning af ordstyrer og referent		US	US	
3. gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde		gennemgået og godkendt		
4. Meddelelser fra formanden	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Svinø der der blev afholdt møde med kommunen p.g.a. området status.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- der må ikke afbrænde "urent" træ på pladsen fremad.</li> <li>- Svinøudvalgt skal arbejde på at overhold aftalerne med kommunen omkring fjernelse af material på pladsen senest 1/9.</li> <li>-</li> </ul>	US	
5. Bordet rundt <i>(generel orientering, max 5 min pr. udvalg)</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Klubhusudvalget</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er monteret ny lås mail er rundsendt med nye kode, koden skal tilstæbes skiftes 1 gang/år.</li> <li>- Indbuddet er anmeldt vi har modtaget 7.500 dkr fra forsikringen.</li> </ul>			
6. Bordet rundt <i>(generel orientering, max 5 min pr. udvalg)</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 2-star og onsdagsejladser er igang med der har</li> </ul>			

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kapsejladsudvalget</li> </ul>	<p>været et lille fald i deltagerne.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Brandsø er sat på skinner og Benny's besætning står for afvikling af den</li> </ul>			
<p>7. Bordet rundt (<i>generel orientering, max 5 min pr. udvalg</i>)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ungdomsudvalget</li> <li>• MRD</li> <li>• Byggeudvalget</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- intet nyt på grund af afbud.</li> </ul>			
<p>8. Udestående emner eller beslutninger fra tidligere bestyrelsesmøder</p>				
<p>Indkøb pr. konto i Middelfart marine shop</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- oversigt med billeder er afleveret til Middelfart Marine center med de medlemmer der må købe pr. konto.</li> </ul>	<p>Skal der flere på listen skal I give besked herom til US som så vil tilføje disse.</p>		afsluttet
<p>9. Indkomne emner</p>				
<p>Indkøb af 2 x påhængsmotor til H-båden. samt økonomi</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Indkøbe bevilget (ca. 7000 dkr)</li> </ul>		
<p>Nyhedsbrev</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Det blev til en sommerhilsen til medlemmerne</li> </ul>		US	afsluttet
<p>Nyt om låsesystem</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- i sommer mail</li> </ul>		US	
<p>areal ved slæbestedet</p>		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Overført til næste møde</li> </ul>		
<p>10. Eventuelt</p>				
<p>11. Næste bestyrelsesmøde</p>		<p>Torsdag 19-8 kl 19:00</p>		

Orientering = Viden, som skal fastholdes

Beslutning = Hvad besluttes. Hvem udfører og deadline.